N3nut no "OcHOBM Ha nporpamupaHeTo”

3apaua 1. NMpuxopa ot puam

HaeTtu cte o1 "SoftUniStudios" ga HanuweTe Nnporpama KosTo NpecmaATa NoTeHUManHaTa neyanba ot npoaaxkbartaHa

6uneTtu 3a puam. MpoxkeKumaTa Ha uama Tpae npeaBapuUTeHO 3a434eH 6poi AHK, KaTO BCEKU AeH ce NpoaaBaT
onpegaeneH 6poii 6uneTtun. LieHata Ha 1 6uneT ce onpeaens oT CTyAMOTO. 3a M3NbYBAHE Ha NPOAYKLMATA,
onpepgeneH NPOUEHT OT 06LWMA NPUXOA, OCTaBa 3a KUHOTO.

Bxop,

OT KOH30aTa ce yeTaT 5 pepa:

1. WNme Ha dunm - TeKcr

2. bpoit gHu - yano umucno B AnanasoHa [1... 90]

3. bpoi bunetn - uano umcno B AnanasoHa [100... 100000]

4. LlleHa Ha buneT - peanHo yucno B ananasoHa [5.0... 25.0]

5. TpOUEHT 33 KMHOTO - LANI0 YACAO B AManasoHa [5... 35]
N3xopm,

[la ce oTneuaTa Ha KOH30/1aTa NpUMXoAa OT Npoaaxéure, B chegHna popmar:
e "The profit from the movie {ume Ha dunm} is {npuxopg Ha ctyguoto}1lv."

LleHaTa Ha npuxoaa aa 6bae dpopmartupaHa g0 Bropata undpa cnep, AeCceTUUHUA 3HaK.

MpumepeH Bxoa, U nsxoa

Bxopg Usxopg, 06sacHeHus
The Programmer The profit from the LleHaTta Ha 6unetuTe 3a aeH => 500 * 7.50 = 3750 Iv.
20 movie The Programmer is | mpuxoam sa uenus nepuog => 20 * 3750 = 75000 v.
500 69750.09 lv. MpoLEHT OT NPUXOAUTE OCTaBa 3a KMHOTO 75000 * 7/
7.50 100 = 5250 Iv.
7 Mpuxopa ot puama = 75000 - 5250 = 69750 lv.
Python Basics The profit from the
40 movie Python Basics is
34785 12504511.80 1lv.
10.45
14
The Jungle The profit from the
22 movie The Jungle is
20500 2958109.00 1lv.
9.37
30

JavaScript - MpumepeH Bxoa u Usxopa,

Bxopg, U3xop, 06AcHeHus
(["The The profit from the LleHaTta Ha 6uneTuTe 3a geH => 500 * 7.50 = 3750 |v.
Programmer”, movie The Programmer is | mpuxoau 3a uenus nepuog => 20 * 3750 = 75000 Iv.
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"26",
"500"_,
ll7. 56",

"7"1)

69750.00 lv.

MpoueHT OT NnpuxoauTe ocrasa 3a KMHOTO 75000 * 7/
100 = 5250 Iv.
Mpuxog ot dunma = 75000 - 5250 = 69750 Iv.

(["Python
Basics",

"40",
"34785",
"10.45",
"14"1)

The profit from the
movie Python Basics is
12504511.80 1lv.

(["The Jungle",
"22",

"20500",
"9,37",

"30"])

The profit from the
movie The Jungle is
2958109.00 1v.
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